wedngafa T<21 M3 He A uay B SRmmwlddiafiu Hy © A ust B

Hnmmwenaiu NNEIRE T = 21

eI R LUABATY H,

7 4

21

anogluaainge FoUfias H, 00030 Hy uszsild A usz B Hammw
wan a9

[9 & . . Aaa v A4
E]’ﬂ:’ﬁ normal approximation N”A‘ﬁﬂﬁ@h‘)ﬁ

Hu . nu-d = .“Lb, Ha N ,u'a % Flb, ﬁ]::ﬂquaﬁ Hn Lﬁa IZCL>ZEBIS, 26025 - 196

E(T) = i - "(”—;'L) - 14—(4@ = 52.5

o J\/n(_nu)(znu) A /1405929
- S NS = 150295

Tulla T = 21 W52 T = 84 (NI INSUAULDIAT DINNBVIN)

T - u, 21-52.5
Z o= 5 < fGBow -
4 84 - 52.5

7. - =1.98 gnodlwaainge Taufias H, laruiu

0.43  IUIUNANIIGEFUA R WTnOUE 10 A ﬁauuazwﬁoqu@ﬁ’nﬁiauﬂi:%WT‘J

GEL

AL [ 2 3 4 5 6 7 8 9 10
naw 61 74 95 47 95 36 39 18 70 8S
WE 69 77 93 48 99 38 33 20 73 89

ST 206 (5) 367



NRIINBUALVDIATBINNIELUIN = 12 = T

O L AI
HRIIUBUA VLB UATDINNBRY = 43

1) anavautwandaRniunialy laold o = 05469 19 sign test

Ho: ™ =5, Hy: 7 <5, L = .05469

Wy fie dwawmefomansuan 1 He 1Wwads mveldiesomanainua sy
Tudemnfifosiu  uxash nowgedndeulifanumans iz munsnda
fAou - iy Wndaulddraiu wddh myvgadndauiinstinRunanda muas

1 -4 d‘ ) v r-} & d.
di = w3 - nau anstfuinTasmanauininandiay dufemsdfias H We
Fwueta mueauiitasiuly

1 H, {uase v azfinsuanuanuuniuwin e n=10, 7 = .5

FNATVMTUINLIINIUIN WUT

P (Y <2) = .05469 =

Faidivadingade Y=2

nndhaths wuhiieTeminesy 2 Sum wia Y - 2 Jegdluadings Ufiws
H, 8903U H, UsEaTUN MI3ngadniaugdioiRunsnEe

2. RFMInasaunuulfiaTo s LIS USUNGFEY o = .05

2.1 1’15"’;:11‘?"116\1 Wilcoxon signed rank test

T=12
IMMIN Byg 4di0 n = 10
P(T <10)= .0420 < .05 =

P(T = 11) = .0527 > .05

wadngeda T < 10
nndaiie T = 12 ldagluainga Saugies 1, Toile
a3Uh mangadnrauluiRun anie

368 ST 206 (S)



2.2 Wiz mlaeng

E(T) - a =

N mn + 1 2n + 1)
t N

12 -27.5
z = TeET =
A 43 - 27.5
wia 7 = —_— =
a 9.81

nn +1)/4

- [aodnEni=
24 -

10(11)/4 = 275
9.81

-1.58

1.58

A 2 @ = ) = 2w e
gl « = .05 nasaLEWAI Z g5 =£1645 7, Weglwaaingn JesfEs

H, aldaruiu

2.4 lumieasaudszAnimwrenzuuinmanylaee iy 1uis<muw'ia I@mﬁu

=

A0AD

aUdne Ao maﬂ@ma mmm*ﬂwmmamamm a1 loadndaidoming

nneu LH@] ﬁ]']ﬂiﬁx‘]\ﬂh 10 U9 ADUILAS ‘H’ﬂx‘]ﬂﬁl"ﬁi vuinwIANNLRaal

2 ! e = [} as ar A 1
n) 29k o = 01074 m";amﬂﬂmmmamwammﬂmmmﬂaa@nﬂma‘lw

) wilininaseuuuniadudy 10Tamay @ o

= .05
T 9911k 1 > 3 4 5 6 71 & 9 10
nou 2 37 8§ 65 43 14 15 6 28 115
Wi 19 38 7 53 31 19 13 4 26 100
L
d, 9 -1 1 12 12 =5 2 2 2 15
) 1"6 1 signed test
1) H Iﬂmmuvlaj'ﬁ'fmLﬁummﬂaa@ﬁﬂ (Hy : 7 = .5)
2) H - T unsaganiRusna sandis (Ha: 7 < .5)
3) « = .01074
4) 1 Y = 1u0me3asmanesy y EHnTuanuImuuninind s

T - 5 WaL n =10 F%

ST 206 (5)
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P(Y < 1) = 01074

fuda wUes H, (o Y=

et y = 2 Liagluaings Falfies 1, lale
a3 lusunswlitnsagi@ing

1) 14 signed rank test 7 @ = .05

INIINB,, \WB n =10 P(T<10) = 0420 <.05 =

P(T<1l) = .0527 > .05

LaInganD T=10

We d; ndedudy el
7 .15 1.5 85 85 6 4 4.4 10

WATWIATEINANERY = (-1.5+ -6 = 7.5 = T, T<10 S0Ufins H, ®yUh
lusunsntissnmanul saady
sz mlanldang

n{n+1) 10(11)

- = 275
“r 4 4
n(n+1) (2n+1) 10(11)(21)
24 24

weinge fin Z <-1.645
T =175
Z = (T - #T}/O"r

7.5 - 27.5

= = -2.039
9.81

Z, = 2.0 enluainge Swfies H, weeasUhlisunsatsiRuama
Unaay

245 A B, C \wiuifvilignlumlamesemuin_usrenusasdiviiu lagmlan
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A lua wss Ugn s lus wlss Ugn ¢ w3 wdse ldnandaluensisiams

WNARDUTIHAN TN BED IR 3_Yuf ludafiud o = 05
A BUA L B e 1611
5 5 12 12 3
6 6 10 10 2
11 n 8 8 I
4 4 9 9
R! = 26 Rz = 46 l{J = 6

1) H, : WBHRA89 A, B, C L

2) Ha: HAWBALBI A, B, C LaANAIITH

3) a = .05
2) wWUREE He 118 x>x, , = 5.991
5)
12 R?
H = I

N(N+1) n;

12 (26 46 6
= e - 3313)
120H\ 4 5 3
= 7.48

6) H = 7.48 anlwaainge 39UHias H, wazsidh wonSevashs 3 vWud

anuuana sy 3l d 1dy

§ o

2.46 1RYSIIGIERATONMAIT I §AT wanvgas odesld 5 6 memeuh gaIaWMII

Sanswadamaiahmitnuandisiuniall laold o = .05 larladwmidnifiuin

e

2
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2.47

372

8N1  BUGL | ARN2  OUAL | nEw3 UG U
3 2 16 15 6 5.5
14 13 5 4 9
6 5.5 3 10 9
7 7 12 11 11 10
2 1 13 12 15 14

R, = 28.5 R, = 45 R, = 46.5

1) H, : §9321%13N93 DanSwalunmiRaulwidnladdoiu
2) Ha: §aemmni3 §8niwalunsiRasiwilnuandrafiu
3) a = .05

2
%

a) wUfes H o 0 >xi, - 5901

5) 12 28.5% +45% + 46,5
H = -3(16)
15(16) 5
= 1.995

6) H = 1.995 ‘aglwwednge, Ffias v, W& aguh gasna 3 Sanfwa
TumaRsntmitnldladstuad ot sy

d 8 - al a A‘ﬂ; [ I- = ~
\REanegaTa 1y 3 ey Slwdndatu luasisdhase g U g UA MW

VIR NININTINI 3 Thed 8 « = .05

anufll dudy | nawf2  dudu | nqufiz dudu
23 9 12 1 20 8
24 10 13 2 19 7
25 11 17 5 14 3
26 12 18 6 15 4
27 13
R, =55 R, =14 R, =22
12 /s5* 14 2
H = ——__(_ —+ = )- 3(14)
BAHY\ 5 4 4
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= 9.0989
H, : gasomidiniwaliddieiu
Ha : gonenwiiigniwaeain
@ = 05,X1_ = 5991, H = 9.0989 >5.991

anluwainge 3sUfws Ho &30 gavewsilgumneafiv

0.48 WX, v,z Tlszmnsin®ifeaiu addormannsumelu 6 e veudineil

fluensednass vmesaun wwaraniviasiadoasfiuil o« = .05 nie

W7

X AUV Y TUAL Z AUAY
3 2 7 6 10 9
19 18 8 7 17 16
11 10 12 11
9 8 2 1
15 14 14 13 18 17
5 16 15 13 12

R, = 46 R, = 59 R, = 66

o _ 12 (462 + 59° + 662)‘_ 319)
18[19) 6
= 1.20

H, : Swmensginriuveaiionts 3 s
H, @ WIUDITRINTINLARGITY

2
a = .05 X .5 = 5.991, H=12 <5991

o = L £ o A & () Q. I =
Fafims H, W w704 Swauemrgnsswweaie s 3 ladsiuadol

UL LT

249 MMM ® A, B, C, D Samumuhiiu amesauh inwugidmenniuineis

ST 206 ()
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figuan s u snfhunguaisanafissashpidmauuneadimmatl 1l

A U6 B UL C ST D TUAL
1 1 4 4 6 5 9 8
2 15 14.5 7 6 10 9
3 3 16 16 8 7 13 12
17 17 19 19 11 10 14 13
18 18 20 20 12 11 s 14.5
R, = 41 R: = 73.5 R, = 39 R, = 56.5
nj=5k=4N=20
H = 12 41 735 4 39 4 565
2021) ( : : )- 3(21)
5
- 4.41
H, : gi@mauumsamnlaidhaiu, Ha : gtf@mquumaadiuuandiafiu
o« = 05X, = 7815 H = 441 <7815 Falfins B, Wll§ a9 9ifing

pJ

vunaau 4 eduldeh siuada s dry

2.50 lBuyuneseududniiuiy eu 3 nu a6 au Gewdandiviinu ldasuuu

savluemsihoss IWesghazumuseimes 3 ndufindoutulne? o = .05

374

RN 1 dudy nau 2 Sudy AN 3 udu
64 1 73 4 67 2
68 3 77 7 84 14
74 5 80 10 86 15
76 6 81 11 88 16
78 8 82 12 94 17
79 9 83 13 96 18

R, = 32 R, = 57 R, = 82
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H, :

o =

6,k =3, N =18
12 ER2:
= - J
H NN+1) 57 3N +D
12 32+ 57 4 822
H = 1819 ( 6 ) — 3(19)
= 7.31

AZUULR DU LM ITU, Ha - ASUUUROLLANE 95

2

035, %, = S99 H = 731 > 5991 SUfiEs H, syUdezuuumey

Fanuuene i

2.51 IWARNIH 3 A Yausiands w2 N aNAadD T UM 5 Su amnnTIuT

HBNAMIE AU 3 aullanunandiaiuniely « - o

A 1611 B UG C BUAY
44 | 50 5.5 45 2
46 3 56 9 48 4
55 60 12 50 5.5
58 10 64 14 52 7
59 11 65 15 61 13
R, = 33 R, = 55.5 R, = 31.5
nj=5,k 3,N =15
o _ 12 - Z
= NN=F —- —3N + D~ Cke1), o
- 12y, 554 3is 3(16)
15(16) :
- 3.615
H, @ WaNdaeaTurasauawris 3 tdedramu
Ha : WRKHRAADTI 20904 3 A% Duanaiaiu
a =01, X, = 9210, H= 3.615< 9210, foufies H, Tl w9
HandaaaTu vasauu 3 au lidsfiuaghafitodady
375H
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2.52  Viunlayanunmiadio naniiuniwauesve s las snnlnidesd

flanuduiusfuduaune (v) vasfudm sfenflamield nindeysdhess

1. amdussEnfandunus r,

2. wnasavdps Y 183 r, o= .05

o X U Y UM | df = HAMILDITUNY

! 9 7 29 7 0

2 11 8 67 10 2

3 14 10 49 8 2

4 4 2 12 4 2

5 7 5 11 3 2

6 24 5 1

7 5 3 9 1 2

8 16 12 58 9 3

9 8 6 28 6 0

10 1 1 10 2 1

1 13 9 77 11 2

12 15 11 94 12 -1

Idf = 36
ﬂ) I =1 - ..6_..E_dlz_ =1 - ﬂéé.)___
i nn* — 1) 12(144 - 1)
= 0874

S

1) Ho:p, =0, Ha: P #0 9narafl 11 1o n = 12, @ = .05
NARaY 2 %713 F1ANYATD +.5804 ug edwIUTRa 1, = 874 Falan 5804
anluiwadang S ies H, 830N uuedmoamslawan uszdmavng
Sanduiufiu |

9 - ry-_yv 5
nlnbssnalaslsulng $5568

r
z = —==— = Vo +1
R+l s Yo
Z, =  84J13 = 3.151
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Z - %196, 7, =3.151 enbwaadnga TaUfias H, M ldmuiu

(14

@

Vg ¥ 41 W dad o 4
a1 (- rest (WIS n WAMBDY WIBAM

I, vn -2
T = =" ~ lYpn.
Vi ri (n-2)
874 V10 2.7638
-r = e = ————— = 5.68
\/1 R (.874)2 48392
(=% 2228 T=5.68>2.228 INUGNT H, LTUU

1, 0Yh

-3

253 W X feiSunoeinmavesU’Aude) uas Y fanenmelutisames 4 _10 129

Vst (n) 2eamien . ey (1) amesauiidE e r, a= .05

xli 2 3 4 5 6 7 8 9 10
vy |a 7 & 6 5 11 10 12 15
Jadusu X war v ladl
X |11 2 3 4 5 6 g 9 10
Y 11 4 3 5 2 7 9 10
& lo 2 0 -1 -1 4 - 0 0
n= 10, dj’ = 24
.2
n) r, = 6_:‘_(1L
n(n? - 1)
6(24)
= ————— = S
] 690) 0.8545

”IJ) HU:DS=O,Ha:pS¢O, a = .05

1) Wensneinnanas r, faaIisf 9 1o n = 10, ¢ = 05 AANYevDY I
B0 ¢ 6364 UG r. = .8545>.6364 BUPET H, . 83N YTanainfiiiu

b

Fpu A M Denduius i
2) ql,’ff Z - test B39 normal approximation

Z=r1 Jn-1 = .8545 Vo = 2.5635
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Zy=% 1.96, Z, = 2.5635 >1.96, UJIAT H, Louiu

A28

3) 1‘1‘1' t - test

T _ &an-2 _ 8sasVB | 241689
J1~—r'; 1 - (.8545) .51945
= 4.65

T tn-2 = 72306, T = 4.65>2.306 TUFAs H, Idiauiu

2.54 Tuatfiisaddaininsivanasuiuissninsitwiniinsiinusawilinau

378

usz e lesdnwinnnanuyasntnoufigusn 9 au T x = §uul
A Y = Srauseded) (m)aamidn 1, uss (V)amesay H, 0, =0, a = .05

X . 2 3 4 5 6 7 8 9

4 1 1 0 4 1 1 1 2
£dp =26, (n) r, = 1 — °oF4
(= 1)
_ 6(26) )
- ' — ggy— - 0783

(V) Ho : o = 0, Ha : pg #0, o= .05

v.1 Wamemingees _r, feesefl 11 e n = 9, « = .05, AN

g = T.6833 Ul rg = .7833 >.6833 RRies H, unrasth Swouneuss

. =
Fwandvinnulisnduiusiv
1.2 1'3' Z - test
Z=r,n-1 =.7833V8 =22155
Z,. =+ 1.9, Z, = 2.2155>1.96, U§ias H, 1iguiu

025

=T

4.3 Hf t - test

T _ ry/n-2 - 783347 _ o3
f1-r2 J1-¢7833)y

tn-2), a2 = 7,005 = ¥ 2365 T=333>2365 J0fies H 1iuin
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.55 St lusiildvinnihudsedd 0o uezazuuusaudnadd (v) vaanindou

figuan 6 au luamisinesa (n)esndn r, (1)39MABAY H, : o5 = 0, o = .05

X |10 11 14 7 8 9
Y {38 67 49 12 10 24

g 0 -1 1 1 1 0 ZId'=4

6 Td? o 6@) B
et gas— = 08857

U) Hy:pg =0,Ha:ng# 0, a=.05

o | a A ﬂl‘ A =Y -3
2.1 MHememingeed r, daamsuhl 11 Wa n = 6, MINGA W09 1, fB + 8286

& = .05) UA 1, = 8857 > 8286 INUHNT H, uszazuh $ruaudaluansvin
mIthuuarecunuasuinduiui i

w2 1F 7 - test

Z=ReVn-1 =.8857/5 =198

Z. = +£196, Zo= 1.98>1.96, UJIRT H, ITwdnafiu

0.3 19 ¢ - test
T - s vn -2 8875 V4

o C JT-(8857)

L, = 2776, T = 3.82>2.776 JoUfias H, ldituiu

4..025%

= 3.82

256 nrnesadlanAy (fuwles) 6 was Wadnmenuuiuszwimwania (1)

fudsnany 00 Meraluasisdalyil

X 1 2 3 4 5 6
Y {20 28 32 25 30 M
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dg 0 -1 -3 2 1 1, ,Zdi* = 16

PIMIA_r,
6 Td;? 6(16)
= _— = —_— —_— = . 4
I L= oD 1 605 0.5428

WNARBU H, : o =0, Ha: p >0, o = .01

90 = ] o P 9 ol A
.1 111@']'5']0(‘“’)711]@1’1]9\3 r, g @719 11, WA n=6 a= .02 (mummmaa
a = .01) AINGEUBY 1, = 8857 WG r, = .5428<.8857, Hwlfiws H, Wl a3

PEdfininguliReae  ssatusuuh wenfeuszdSinamneonuduiug i
2.2 18 Z - test (Ualainas Wi o 1&nann)

Z=r+m-1 =.5428V5 =121

Z, = 2.326, Z. = 1.21<2.326, FoUfias H, ldléfiguiu

2.3 Wt - test

T _ ry V-2 _ .5428V4 - |29
Jizr T J1 — (.5428)° '

T, = 3.747, T = 1.29<3.747, foUfias H, hldiguin

2.57 WA X fia AN evesiien, Y feanug s syesng wauGiues

380

(n) JWMA r, (D) WNAFBY H, : A5 = 0, a = .05

X 162 158 168 177 155 175 157 150 178
Y 165 159 - 160 180 158 170 161 155 175

FadudLwas X uaz Y ladafl

X 5 6 8 2 7 1 9
Y 6 3 4 9 2 7 1 8
d; -1 2 -1 0 0 2 0
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_ 6Zd; 6(12) _
noo ! o) _ 1 — @0 = 0.90

U H : P =0, Ha: P, 20, a= 05

2.1 MFonsfl 11, ansvdiingeves r, o n=9,a= .05 AAngaval I,

Mo+ 6833, udl r, ~ .90 >.6833 TUPEs Ho, U anugaoadan

ar a

wazuasTeianuduiugiu

w2 W Z - test

Z=1, n-1 = 90V8 = 2.546
Zow= T 196 Zo= 2.546>1.96 JUPND H, 17uiu
2.3 1 t - test
ro~/n-2 v
T = e = A = 5.46
1-RY, V1- 81
toos= t 2365, T = 5.46>2.365 30w H, lilrwidaaiu
S e

381
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4
unn 3
M3 AILANAMMWAUM

31 wdesdnusswaliuisldndoslasdalud®  Jensazervquammnlosniisy

119323 #3175 nand leatslmilnnn q ases ﬁ'wmstiwﬂ"ﬁ’ﬂm AWWATY

8 2 lws ledayaluarsisthong

2 Qs ] ;:il =] —_—
(n) EIINIANRNE WI8 X chart

(1) Truunwistey meldmaaiugu” na?

I5rh widnafdminuaszndn (T.a) W Sp = S(X-X)n- 1, n = 5, W)

ALBRITINGDR X = EX;

/m ., m=8UATWI S, = ES;/m AT S% = S2/n 69l

7.3 I 2 3 4 5 6 7 8 RIIN

T‘Zj 44 46 43 46 44 44 48 45 360
x-X%)P| 18 10 40 10 38 50 14 20

Sj’ 4.5 2.5 10.0 2.5 9.5 12.5 3.5 5.0 50
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S¢! = LSj/m = 50/8 = 6.25

S¢* = Sx/n = 6.25/5 = 125, Sg= V125 = 1.118
UCLg = X+ 3S; = 45+ 3(1.118) = 48.35

UCLj = X—3 Sy = 45 — 3(1.118) = 41.65

Aatonndueglutidainiouuiazahs  urasinzuunmsssagmeluaa
LAY

3.2 nnda 3.1

n) NEFIIIRFY (R charr)

u) szuumIuIIgey  “meldnmeiuny” wiela?

Y

Falug | 1 2 3 4 5 6 7 8 | 1w
R 5 4 8 4 8 9 4 6 48
(R-R:| 1 4 4 4 4 9 4 0 30

R = 48/8 = 6, Z(R-R) = 30
/E'(R-ﬁy f30
SR = N—5—717 =V; - 2.07

UCLR = R+ 3

6 + 3(2.07) 12.21

LCLg = R—3Sy

6 — 3(2.07)

—0.2t =0

Agandatheniy 8 Hrlusegmeludeinfa usasizunnewdaegmelu
ANNAILA

3.3 ¥t 3.1
s luiug du Amamgenununmmwlditmsguouasin fegundalus
8¢ 5 nany Aedatudn 4 Talug (n) Whindiagyafildndaaludadna fofiasie
Wt 3.1 uax (2) sruumandasy “nulénmaiuey” wisly

384 ST 206 (S)



Falas | 1 2 3 4 5 X R
1 45 44 43 41 42 43 4
2 42 43 41 40 39 41 4
3 38 43 42 45 42 42 7
X
4 39 42 40 33 16 8% 9

1InTa .1 UCLg WA LCLg 7D 48.35 URE 41.65

n) e deysly wiaeludednafe wdduafovestiluefl 2 usz 4 8y

uantadifa

1) WowAnafsudszngy fa X; wuh X, usz X, afuendainfe umead
5:Uumwﬁmvlajaglummmmm:é’faaﬂ%’uﬂqdi:uumimﬁﬂﬂﬁ

3.4 MUB 3.3

n) sandaetoysludaRdefiairolilude 3.2

1) T2uNnsHAnagmeluauaIugunin

L@ A Aﬂl o ! -4 s
e 3.3 UCLy wht LCLg Mo 12.21 usx 0 uaziierne R Tunfealuds

Afy A R nndwazegaelutidainia uxavimzuuminiaagmelueaw

AILAY

3.5 bonubnunands IAFguRudanTaanuem fiay 5 3u nng 15 wift (n)_2s8i

a | :l\ [=3 ' = t
Fefnadn. (1) szuunniesimoluanumuauwiely?

wima fonaaznan X, s X el

229 15 wfi |1 2 6 7 8 9 10
X; 252 720 770 7.60  7.00 7.40 7.50 800 6.90  6.00
S 037 .025 055 025 025 431 050 .00 .025  .035
R 0.5 04 06 04 04 13 0.6 16 04 04
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n=35 m=10, IXj=7282, ISj'=4.637, LR = 6.6
X = 72.82/10 = 7.282 = 7.3
Sx' = LSj/m = 4.637/10 = .4637

Sg = VSt./n= V4637/5 = V.09274 = .3045
UCLE = 7.3 + 3(.3045) = 8.21

LCL% = 7.3 — 3(.3045)

6.39

]

n) Heriafsfadafifununme = X = 7.3 Sadrfaun = 8.21 uscBadiAads
- 6.39
7) i X; nndhagnelulindifiouu - 9 usevinzuy nmedesgmeluany
AV

3.6 399 3.5
n) 2RTIINIRFY nIo R - chart

= [ 1Y L -3 1
) 3zuunmindaay “meldnraiuauniala

nN) R=6.6/10 = 6.6, L(R-R) = 1.664

N A JT®R-Ry A/ 1664
R B m-1 B 9

+ 35 = 6.6+ 3(.1849) = 1,95

.1849

c
O O
-~
A~ o=
[
A

3Sg = 6.6 —3(.1849) = -0.63 =0

ar a —

WRFefe Al R = 6.6 1uununme dadfauu = 1.95 uasdadrfoms = 0

) 1 R 113 10 raglurhe 0 - 1.95 ugashismansomuauIsuunindald

L7

aameuaunmmwiumsaguTuilan o 99 nn g Falus 3w 24 Falug
Taehntidlonayy diofl

oJP

3.7

X = 11.5 N.A., Sg = 0.5 AN, R = 0.6 TN, UW8E SR = 0.15 .0, udptiahsnnsg

muawTzvunINia ldanmendefl 1 dilaw ldiinsdauilsandalwiln

Snfiadaiu 6 Falus 9 8z 10 g9 ledoynayUded
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L RIETN 1 2 3 4 5 6
X 10.5 12.3 9.0 * 13.5 * 11.0 12.4
0.50 0.80 0.45 1.10 * 0.35 0.75

A

1) wedNRFoussdsradsueanndy 24 Falusuin

R = 0.6, Sg = 0.15

UCLR = 0.6 + 3(0.15) = 1.05

LCLR = 0.6 — 3(0.15) = 0.15

Fofuigede defiflununas = R = 0.60 idunsaunan 2 1du Mo UCLg

= 1.05 u8s LCLR = 0.15

X =115,85= 0.5
UCLY = 11.5 + 3(0.5) = 13

LCLY = 11.5 — 3(0.5) = 10

VIR - VI H o A = Y A _
sohumnaisfe efdununats = X = 11.5 INUmTaUUBNUUAR UCLY = 13

WS UNTBURBNEIIAE LCLY = 10

2) awdeateyaiwisishdludo (1) _dwmivdaysnn e Hluawd

4% 9 6 61 waaludednasn 41 R 19 6 ¢ niaa Ry

7) szuunandesdmeluanymugylna?

andafiads wwddiadmesialudf 8 use 4 sfuaniuEAILAN fB 9.0 oY
1§Bairfass (10) usy 13.5 agmlaladnfauu (13) ugasizuunINGa
egluanuauan asufudseld luwmz@erin windeRids wuh Ads
spstrluaf 4 = 1.0 agwilefainfauu (1.05) usasinzuunsnialley

moluanuniuau

3.8 NAlD 3.7
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wlsihou 2.5 suy@hifurduatunmilsdoutly 1000 99 TesdSewlud

dnilnadeves 1000 g9 dovlaldind 11.4 n.n. wazguydinzuuninia

Tupaetu “admeluanumuny”

n) wmlamafAgudesladldines gauamun asiiddaswualsd

L]
—
s
=n_

eXlp
(wJ]
. 1Y
2
=
hus
3
—_—
o

1) wdnuilsinnuilefdimitndinianes

n) W x; Aol milnudlegafl i
X;.= N(# = 11.5, 0, = 2.5),n = 1000

A /2.5
ax = —H—lmo = .05

seduinasgm dadlddnnd 11.4

P (1d0103§1%) = P(X>11.49) = P(Z=-0.2) = 9772

11.4-11.5 _ -.01

Z =T .05

) W

a3 p(Ruilaildmneargin) = 1-.9772 = 0228

) dwmuilafilildanasgm 910 1000 99 Aa
02281000 = 22.8 = 23 9

39  hsnuwdamdnduinsunn g Fluoaw 25 Falue 9 82 4 18w Wefesnun

388

ladayanyy

X = 5.08 TN, Sg= 0.04 T,
R = 0.20 ¥Y., Sg = 0.03 T4.

udzia i meiviinn Rudhadiody _stuunniasgmalusnuniugy a9

AR e Rl wazIAEh

UCLg = X + 3(Sg) = 5.08 + 3(.04) = 5.20 T.4.
LCLg = X — 3(Sp) = 5.08 - 3(.04) = 4.96 7.4,
HIA LA BDAZNWAUNAS = 5.08 T.4. LFUWATOLUR = 5.20 7.4,
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4.96 %.\.
0.20 + 3(.03) = .29

LRSLEUNTAUAI

UCLR = R + 3SR
LCLR = R-3Sg = 0.20 - 3(.03) = .11
Sobu TaroaRdy wHUNUNI = 0.20 TULFUATOUL = .29 BH. WRZLEU

NTAUEIN = .11 A,

1
& e

3.0 nnde 3.0 Mdgnddundnidu 100 1du Tapszyhéin sfieniuealanadelaidn

A 1140 o uszliiu 1152 T, suy@henunveaninduiing

LanuasuLuUng eaneals 115 %L uszeuuUIUsn 0.0064 uazihgndl

%

#9780 100 LFU

| 1]
L' r=}

n) asmanuhazufiusar idinessmidtadivue

2) sarzanai i dndufidinhinas v

|
~

T x; fannue1ve nAnEUA |
X; = N(# = 11.5, ¢" = 0.0064) , n = 100
og = Vi = V.0064/100 = .008

o

n) Audldanasgunide (11.49<X <11.52)

e X, - 1149, 7, = 1149113 - 125
008

y 11.52 - 11.5

da X, = 1152, 2, = o = 25

P(11.49<X<11.52) P(-1.25<Z<2.5)

1-(.1056 + .0062) = .8882

.0062
.1056

-1.25 2.2
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dudannuihziflufidudaldnasgmawide - .sss2
2) dolu P (Rulaldanesgm) = 1-.8882 = 1118
Fwumdnduiladldnargm = nsx 100 = 1118 = 12 1Fu

311 fufufan 100 Bu Weemaamidasriniann § muntnda 32w 10 MY (A)A9ET

p chart (9)3zuumindnagmeluanuniuguing?

_ dwoufiuddnzaviovue 100 _ 10
o = P N ~ 1000 o
& = s, = BID) .4 /0100
P p . : 100 = .03
UCL, = P+ 3Sp =.10 + 3(.30) = .19
LCL, = P-3S,=.10-3(.03) = .01

n) GU p - chart ITTAUUNUNEN = .10 IFUATEULY = .19 UREIRUMTEUR

= .01
1) M p vy (10 my) efmeiudedrie useshiEmanIuaRTUY

ASHAN L

312 LanunBenseaivawe 100 Jad  FeamimiuaugmmwiinmsuanaIiniiae

50 nRaaNNIuYiimITIN 20 Tu

(n) 398379 p - chart
(1) sruunniaagmeldanumununialay?

50 -
P = — =

- o 05,
[pa /(05)(.95)
S =V = VTS0

UCLp, = p+ 35, =.05+ 3(.03) = .14

.03

LCL, =p— 3Sp =.05 —3(03)=-04 = 0

() p - chart TFUWULAUNNT = .05, IFUNTOULH = .14 URSIRUNTOUMY = 0
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(1) Awed p 1 20 Tuinmyldiin 14 wesh FsEansamuauIzUUMINGA
16

] a

313 Jemdaununmin fufudaesieaises 200 wie dlwlrzdmn g Fuas

Tayaan 10 dia1n Sded

Filow 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IMMWWTT1IA| 35 36 45 44 40 51 29 43 36 4l
Pi 175 .18 225 .22 .20 .255 145 215 .18 .205

1) waheemuaudagau  (3) sruunindaaimeluanuaiuauine?

T = (35 + 36 +oeeeeat 41)/10(200) = 400/200 = .20
Sp= Vpa/n = V(2(.8/200 = .03
UCLp, = P+ 3S, = .20+ 3(03) = .29

LCL, = B-3S, = .20-3(30) = .1l

Hamueudad ez iiduununmy = 20, IFUNTEUUW = 29 URZIFUATBUMS
=11

1) 1 p; Hanaw (10 @) afluridednfa useshauIaaIufRIzUUNT
Wi e

3.14 10D 3.11 ﬁﬂiummamﬁmau%ﬂ 5 mumwﬁ@mm‘i'\mu'ﬁﬁ@mﬂ 100 T

w9, 8, 13, 21 LAY 20 MNRIGU aawﬁaaﬁauﬂalumﬁ"@a’m ludia 3.11

WASH LN

b, AleLAMEY f2 .09, .08, .13, 21 * UL 20 *

ndia 3.1 UCL, = .19, LCL, = .01 p, 109FUa AR 4 usz 5 B9 - 21
war .20 eudey aguandadnfiatu usesn LM anuRusEUUATHAG

3.15 Wi 3.12 Meunaaa lWanfudugn aseee so weee dadafis 10 wuiuau
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3via sl
12,5, 6,9, 10, 14,7, 9, 8, WA 15 MuR6U

wndaedaysludidasuluda 3.12 uszasyns

A L .n' o s o A
p; AlaRudulu 10 fu wisdie
24%,.10,.12,.18%, .20 %, .28 *, .14, .18 %, .16 %, .16 * URE .30 * MMt 3.12
UCL = .14, LCLp = 0 emdudiauesiufl 1,4,5,6,8, 9, 10 fia .24, .18,
20, .28, .18, .16 UaE .30 afindtadadirdauu urasihrzuunindallogmelé
anuan swdanfudsazuuninge

3.6 ne 3.13
MiaansRuanasnises 200 wig 8n 5 dUamd wudwautize ol

27, 48, 40, 55 URE 54
anferdoynludedad b ilude  s1s  ussasunsninmsguadonds

arladasiinze o o ofl

pi = .135 .24, .20, .275, .27

uszda 3.13

UCL, = .29, LCL, = .11 1 p; Tiowua iionfanludsdasmazaglunray
Badrfauu - 19 urasizuumInlasgmeluenuniuau

317 Fanundanss aoudlahdasme9E1ie lesla fnantsvuninaadsdallwiau

0.1 Fmangenadnryumanieegmeluenumuny Hddedwnilsdo snims

400 \¥% uszdadauled Sufmfs wavdaslimaudrialafiv sy Hdwh

fazdawey  wlaluamefivzuunmndoagmelwanueuny  smmlamafifudh
e gmmuiiifedmualy

n=400, ﬂp="r= -105
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p fodasudrsatuduiiaidTe 400 Tu
P (Fudldnaigm) = P(p<.08) = P(Z<-1.33) = .0918
o P =08 Z=(P-kp)/a, = (08-.10/.015 = -1.33

3.18 19309 ININAANNAAANLEZUIIFIUNADS TWIe 400 @3 FeInIR waNaTIAlUIm

¢hg 7 u 10 naay ladays &l

pERd P12 3 4 5 6 7 8 9 10

TYIa 32 036 24 40 48 32 24 48 76 40

(n) aswaladasan (1) ssuumInfasdmeluanuaiunaniall?
NNFBEe WA p = UL /400 it
P = .08, .09, .06, .10, .12, .08, .06, .12, .19 * U 10
D = (32 + 36 =......+ 40) 10(400)
= 400/4000 = .10

by = AVPI/M = (109400 = 015

UCLP— P+ 38p = .10+ 3(013) = .145
LCLp = P — 33p = .10 — 3(.015) = .055

HIFAR BT LEFULNUARIG = p = .10, LEFWATAUUDAUY = .145 WRLEFUNTDU
814 = .055
(1) WWoasaash p, 1a<¥3 10 naay WU p, BaImReIf 9 = .19 aguania

fauu neasinruumIndeldagmeldanuaiuay

319 nnda sas Mszvumisdeldegmeluanuaivey deh daysfifiednd uay

@ ar  as : 3 o A =
g asded wlnadnndoyafivie

aduantigensedft o = 76 il
qaduszimBaduintizaain 9 naasfinee = 400 — 76 = 324

FIURYA AT VI IRLA = 9 ARBI = 9 x 400 = 3600 612
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= 324

p = 3600 = .09,
/(0991

0 = —_— =

p = 30 014

UCL, = .09 + 3(014) = .132

LCLy = .09 —3(.014) = .048

€

sagmdulndsiiduununme = 09 iWunTOLLL = .132 uazi§unTAUY
048 \Haaage b finBedn 9 nees lufidaleaguendiadria uaaah

sruunndaagmeluenuniungy

3.20 Nt 3.18 WAS 3.19

- A y - L4 o ] [ |
inFunnilsdsdanye lasidatmuahdeidulofiruddrialuifiunsessy

104 thAuifidweundaluszwifissuunmnfnagmeluenuniuagy  3m

lamsfifufmazonufias usss andudulssam

nnde 3.19 Wesruuamskiaagmeluanuaiuguazil

ip = D= 09, 5, = 014
P (AUgnUins) = P >.10) = PZ>.71)

o p=.10, z - (p-p)/ 8

= (.10 — .09)/.014 = 0.71

P(Z>0.71) = P(Z<-0.71)
= .2389

321 lnanundedusmdidanfladwiuedasylnaved wud Snzuumindaa

8904

o

muluenumyny_ssffdmaluszesem = .10 uaeWInNUAILANA MW

wappg U mauiluaiisan losgunsins 100 3w da 1 Falug Hwa

nsgulu 20 Faluofléafl
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NuwmsIa : 7,9,6, 11, 13, 14,20, 12, 8, 10,

5,5,15,6,9,13,7,12,8, 10

1) wehaidesiu (1) Fushedmoluanuniununiala?

f) hifndainsvialdesnndeiusmbiinlmfinnnlism

L RZ FILA )

! 1 a. ' d‘alu 9 a o ] ’ -
hazldfunsasfifidesgrisaiu_127_lasudszniadazyszn 100 Tu 99w

lamafdFaazsasuiuium dwdalwamefiszvvagmeluanumuny

(1) wieh pewed 20 Falus laesfl
P, = .07,.09, .06, .11, .13, .14, .20 *, .12, .08, .10

.05, .05, .15, .06, .09, .13, .07, .12, .08, W& .10

P=(7+9+..+ 8+ 10)/20(100)
= 200 /2000 =

8, =V(.1) (97100 = .03

v

0.10

FIFARIMIC T ULAUNIA = .10, \HUATRUUK

UCL,

LCLp

10 + 3(.03) = .19
10 — 3(.03) = .01

.19 WRZIRUATALMY = .01

(1) Wavihe p, 109v9 20 nrad wRealuunwdsFasuazdl p vasiu 744

= 20 pguondaindaun FexsUh srvunisndaldedluanumuay azdeg

Uiuiss

(a) P (;ﬁaﬂaufu) = P(p<.12) = P(Z <.667) = .7476

ftp, = p = .10, G, = .03

Mo p=.12
12— .10

z = ==

3 667

322 WwneunuammMWNTkBane I Aaimdsaluiuougidndaanugn 1 e
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pinhole:3,0,5,8,2,4,5,7,6, 11
3,4,13,9,7,5,6,7,11, 4

n) PWHTIINIVANIUIUE1IA (C chart)

1) srvumIndaagmeluanuauaawia bl

A= B+0+5+.+11+4) 120 _
p=c= 70 = 0 = 6

o = VE = V6 = 245
UCL, = ¢+ 3= 6+ 3245 = 13.35
LCL, = T—34T= 6—3(245) = -1.35 = 0

1) ¢ - chart STFUUAUATI = ¢ = 6 EUMBULUAD 13.35 UasiEUMIAUMIAD 0

L4

H

(1) WeRnsandwautiza My 20 w1 aduaglutidednfa usaoh

sruunindeagmeluanuaiugy

3.23 umimuauammwiai§ maaliisurdn  faanazdesdunadosmmmn

an Hunamunuammnlesiusastie (flaw) da 1 ey wanduan

25 emmaey _gafaimialusasszyuadmeldnnuaiuay wusasiise

aRu 225 Uy 3IRTIINIMIVANAMAIN (c chart)

¢ = 225
= 75
V =T =v9 = 3

UCL, = €+ 3= 9+3(3) = 18
LCL, = ¢—3yF= 9—303) = 0
¢ chart X TLFUUNUARY = 9 LHFUATALLUY = 18 \FUNTOURIY = 0

3.24 wnde 3.23
iemimmareuAmdvin 10 amawes Wwiuialyl wusesdsade

1 mI1auas Gl
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UMD : 11,9,17,22%,7,12,7,20 %, 8,6

n) vandaadeyali ¢ - chare lude 3.23
1) sruunakdaemeluanuaiununialyl

e 3.23, Fas fa o-18 w2 TwnT A 22 uar 20 auania

$fa usasisuumskdellegmeldmaniuau

Y € =1 o 4 ar ar A' =y I a 8 a1 ar [
3.25 |lUnmRURRITIFaRUAT I TuauUni m‘smmnmhﬂwuwlmﬁqumauaz § %

mnnnaﬁuﬁﬁuﬁlmau 30 Sufiua) ITuIwIuARads 8 ni 331 30 Tu

18 480 &1 vexrvsmunuammndwivldluiude q lu

T = 480730 = 16 AN@D 8 Wi

0 =T =VT6 - 4

UCL, = €+ 3VT= 16 + 3(4) = 28

LCL, = &—3yT= 16 —3(4) = 4

c- chart 3L TRUULAUAMI = 16, IFUNTOUUU = 28 UASIFUMIBUAN = 4

3.26 ninda 325 HusTansnscheRgidnwsguanmniu g ar 8 wih 39w 2 Slat

Wuiaud e ¢afl
5.9,15, 21,4, 8, 18,25, 19, 7, 13, 14, 10, 12

n) sandoadoyalu c chart lude 3.25

7) szuunuieagmeluenyaununialil

nnde 3.25 Tadifada 4 - 28 nrvwmisgludadrfa urasinzuunInea

agmuluanunIugy

]
L

327 flnauuraniinu winnuRavdedidte asRuiAaldifiv 4 drde 1 wih
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(n) WRIIINI ¢
C =4, V=G =4 = 2
UCL. =4+ 32 = 10
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LCL, = 4—32) = -2 = 0

[

N9 ¢ WHFRULAUNTIS = 4, IRUNTOUDY = 10 WASLFUATAUSS = 0

i
g da &

(1) fwanuvaswinnuRuddadsudilng 15wl S8 mudie 3, s, 4,
2,3 3,2,4,1,5 7,3,9,6,3 wwnvwanuiwitnaulndfuifaaniuwly

wsala

v =l

WY ¢ #adio 0- 10 drde 1 w1 §ruauddars 15 wih agmeludrede

)
o _ ar A el

nda weaswilnnwd nddnsoulddennwinnuRuidefsilite  da
wudfaegluszduynd liunnifuly

3.28 urunyzauliidawuia 4 xs We 1xizasirie laniade 6 uisdn 1 wiw Swda

haneszyyegmelinnmuny_ fluiwstusnesnsesdnze mn 12w
il

9,4,12,15%,3,5 11,8,6,6,7, 10

n) wahds e 1) uvadmeluenumiununie’a?

MN<C =6, 0. =6 = 2.45
UCL. = 6 + 3(2.45) = 13.35
LCL, = 6 —3(2.45) = -1.35 = 0

M9 ¢ DFULAUNTNY = 6, LFUATOULM = 13.35 URZLTUATOUR = 0
1) TeuEiavaImTa U 4 = 15 afuandaindn uravituLAINGS
ldagmeluanumugu

329 lunsrdaaliad S ey e s Mgy wuhinsuuegmelusnumugueshsa

widwwmdialonade 3 uns da 169

n) EI1I ¢

¢ =3, 0=1+3= 1732
UCL, = 3+ 3(1.732) = 5.19
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LCL, = 3 —3(1.732) = -2.196 = 0

9 ¢ WHLAULAUARIY = 3, LFUNTBULY = 5.196, LRUATBURIS = 0

7) a1 TIWRAINTINED 20 67 WusentIze Gt

S,7%,2,4,8* 9* 4, 10* 5,11 *, 6*7* 1,0,6* 4,8* 12%3,8%*

ywdaedayalu @3 c wazRIUNS
Warioysly wlas il 1 ywimflenegmeuandednfia ugash aideq

Hulssscuumania

330 lssamumBadnulawrwenie 2 x 100 wes dieguan 1w wunhiesdize 250

ST 206 ()

g '

uiie SseldasldAud s 2 x 2 = 4 enrsueiumiandai g mIvRy

]
i
@
ol

piefaty (n) 2931l ¢

| fuiRuA = 25100 < 200 @919iNen
Rufimbedoig - 2x2 = 4 @nisum

I UNUTEEITe = 250 Und

¢ = 00613060 4 ANTINNGT = % X 4 = 5UWY

WA 0 =~ 5 = 2.236
B3 ¢ IUUNUNRII = C = 5
(FUATBULU = UCL, = 5 + 3(2.236) = 11.7

IFUATOUMY = LCL. = 5 — 3(2.236) = -1.7 = 0

7) theawlegudiulans 1we 913 20 LWaT_an 1 KW (40 MINUAT) WY

soufyaaaAuil 4 a1319uns il

4,6,3,7,1,8, 10,5,9,6

Ponwdaaluds c wazagUNs

Sendaaluds ¢ Tayannaenawvegmeluladnia usasivzuuntniaeg
mpluanuaILa
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331 bsusaadnmin usssius muyuwensulunses wisudesuwitustnay

dmiudte ldfannsiemndhifusmindiuiie wisdliarn duda

IMarpILTENBUY 10 Ta WuTwnIEIIannudszYe dafl

8,7,8,4,6,4,3,6,5,9

(n) waHels c (1) waIUne

€= 8+ 7 +eeeennnn +9 /10 = 60/10 = 6 @AY

13 ¢ axfiunuamy = 6

\WUNTOUUN =  UCL, = 6+3(245 = 13.35

\§uATAUaY - LCL. = 6— 30245 = -1.35 =0

Tayarts 10 vwnwegluweiainie uddnaie - 6 enm Aaulogs as
USutslagaaddnae |

3.32  WATLWANUYAE 18 (n) MIAnge (1) uwnunsemaafufud) use () acceptance

3.33 wolvwanuuandwes (n)_anufadstian 1 use 2 (1) anubssussnie

400

number

1
- a o & af e ¢
MInga_fa_acceprance number Aoenfigasiaiuimualiindly deyadnuel

= a wneanun MwuFuidisanndiedfigunesiasey n Suauidud

$woudeandy wiavhiy a W feh&uMm lot sdudnumnd wazazsawiu

Fuen lot Ul uathwudiwaudsannéedsfiguan inah a ssuUfiesdud

) o

& A o o -1 : w o ¥
lot Ul Iﬂﬂﬂa’nuﬂmﬂ’lW@aﬂ ﬂ'ﬁﬂ']“l’lu@]ﬂjuﬁﬁﬂﬂ?'] UHEUDTNIAT AT U UM

d " =
wazenuio e wuilas

anudalizani 1 fenrufinsFudmadqmmnd vinldguaodudefome
Tool# P (Ufiws /Rudammnd) = o usziSonh AMMAIVD KN

- 4 -} [ YN Y d‘d LY Q QJDZ A @ o
anueadIsm 2 L ATIEBNITLRUMNUA WMNABEY Y]'\'L%Nu%@%‘iﬂﬂum}ﬂﬂ
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HlusheFore Tapdnualy P (peniu/fudammween) = 8 = anudua

Y ay
YW NA

] . 0

3.30 lumsdofudoiantls Sudetrsuneia 30 wie Hwudigadiu 1 W wdfies

H

Gudnaadin i lamefisaniunssndT w1139 10%

T X fle wwdryafinuludonsfiaguan 3o vilw a= 1

P{paudy /7 = 10) = P(X)<s1/7=.10,n=30) = .18369

135 FIENEUSMNGII ARBIRT 10 FU W a = 1 awlamafsraiaiy RLATGREY

—_—1

dagautie Ju (a)_ 7= 1, (V) 7 = .2 uss (A)_* = .3

P (B#B3L) = P(X=1)

n) P(X <1/ 7 = .10,n = 10) = .7361
2) P(X = I/7m = 20,n=10) = 37581
f) PX<1/ 7 =.30,n=10) = 14931

335 lssnunaninived Witamauiusmdiialmie loal n = 15, 2 = 3 (n)awmn

Tama#iazganiy 1« = 10 (Wasmlamafiszyfias  ~- 20

P (Haail) = P(X<3)
URET) = P(X24/ 7 = .20, n = 15) = 35184

da o aa
3.37 Min=208=1, 3w lamafazyfiesfum 180

() @ =10, (W) 7 =.20,(A) x =.30

P (Uf&s) = PX>D)

(n) P(X >»1/ 7= .10,n=20 = .60825
() P(X>1/ 7 = .20, n = 20) = .93082
(9) P(X >1/ ™= .30,n=20) = .99236
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338 Hj@elfununsandaty Taofl n = 5, a = 0 vamlamefiszasstude

(M7 =4%, (V) = =5%

P (tauiy) = P(X = 0)

(N)P(X=0/T=.04,n=5) = ((5)) (04)" (96)° = .B154
() PX =0/ ™= 05, n=5) = ((5) ) (1.05)° (1.95) 5= .7738

3.30 W n =25 a=2 () smenufomasingn e r = .20 (2) samanubed

'

vasuilan il 7 = .30

dl o Y = & =
(n) anuFeIveIRNTe = P (UJET/Rumamnina)

= P(X>2/ 7 = .20,n =25 = .90177

(v) enufesrasfuilan - P (paudu/Rufqmuawm)
= P(X<2/ 7 =.30,n=25 = .0089

3.40 in=15a=1(n) f 7 = .10 WML o (1) 81 = .20 INIMVLI B

(M) « = P (UHws/Fudraumnd)
= P(X22/ 7 =.10,n=15) = .45096
(Wb = P (eaudy/Fudagumniad)

= PX=l/ 7™ =.30,n=15 = .16712

341 lanundeBugauianess  ammusunakdaliis nenuemiusuiiguinads

8z 5 8w nn 910 wift ussldtaamiududy

(n) wadelsdnads uaslaRdl (V) WIIUNA

wisnafe (X Ay use Sj veuancngudail
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MU 10w 1 2 3 4 s 6 7 8 9 10

)_(i 16 14 15.8 14.2 14.0 14.0 16.0 16.0 14.0 16.0
sz 2.5 14,5 5.7 5.2 105 25 75 60 25 6.5
R; 4 8 6 5 7 4 7 6 4 7

(R-R)? 324 4.84 .04 .64 1.44 324 1.44 .04 3.24 1.44

£ Xj= 150, LRj =58, £Sj' = 63.4, T(R-R)* = 19.6

X = 150/10 = 15.0, R = 58/10 = 5.8

$. = 634/10 = 634,S, = J6.34/5 = 1126
sg = V22 - 1.476

UCLg = 15+ 3(1.126) = 18.378

LCLg = 15—3(1.126) = 11.622

UCLg = 5.8+ 3(1.476) = 10.228

ILCLg = 5.8—3(1.476) = 1372

Fernadparfilduununme = 15, IEWNTAUUW = 18.378 LFUATAUMY = 11.622
wazioring X; Homua wuhegmeludadnfa urashnssuauninGasy

maluanuniuqu

FaRd (79 R) aziliFuununmy = 5.8, IRUATELLW = 10.228 LRZLIEUATALETY
= 1.372 1 R; anuasdmoludainia wEaINnIzUIUMIHAaREMEluANY

AL

342 Tsanwibhena muaunpussa lesguinasisiiluse 9 g3 ammaesiailuam

Sadafu 40 $2lnd wuhdiwinafeiueen 4.5 0.0, ANuamaIAian

eI 0.2 n.n. Adoady 25 na. ussandssuuinegmuasids 05 n.n.

(1) 29851999 X waid R

n=9m=40, X =45,Sg=02R=.25 S =.05
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e X I UUAUAm = 4.5
IWUATOUUU = UCLg= 4.5+ 3(0.2) = 5.1

IWWATAUAN =  LCLg = 4.5 — 3(0.2) = 3.9
WAz N9 R TTFULAUNEI = .25

WUMIAULUY =  UCL, = .25 + 3(.05) = .40
IFUNIAUMY =  LCL; = .25 — 3(.05) = .10

3

(v) gpanleruAmandn 10 Falua q 8z 9 g9 levoysns doft

—_— = =

X;
Rj = .20, .30, .28,.22, .42,.24, .41 *, .32, .21, .20

4.8,3.5% 4.2,4.8,5.0,4.6,53, 4.9,4.6,44

ssuunrndesdmeluanumunamiala

dio X; lwdealuds X 3zl 1 7ens e 3.5 aguandadfoss usaeh
sruyldegmeluenumuan uazilien R luwfealuds R 9zf 1 3w

fin .41 agnilafedriouu uravhnzuuldedmeluanumiugu wuiu

3.43 3AINIFRINIRTING X uas R FefuRudanasianivns 4 Judatalue 19w 40

Halus Manssaes Xj = 200 T.0. ANUAMALAROWINGTFIU = 0.2 T4, WNIIW

Y83 Rj = 24 T.4. ANDaHURINATIIU = .15 7.3,

(M 2RI X (1) 2RI R
m= 40, n=4, X = 200/40 = 5, Sg = 0.2
IRj=24, R = 24/40 = .60, S = .15

(1) 19 X = HdULAUANG = 5
IHUNTOULY = UCLg = 5 + 3(0.2) = 5.6
\UNTAUAN = LCLg = 5 — 3(0.2) = 4.4

(1) B R 3z UUAUANG = .60
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60 + 3(.15) = 1.05

\WUNTOULU = UCL,

L FUNTAVUEN = LCL, = .60 — 3(.15) = .15

544 Seanydemasiiels X ussds R Ssdufwihineranisss 4 Sudedalus 3o 40

0. % ussnwuhiwmefiesesdnsadmeluamamuauazlienuemiate 10

1 ] 1
TUBES LA ATUARIAERDUINGTIIM .05 T, Adnade 01 any. auiye-

LUKINATFIH 0.02 B.4. (D) IR X () WIRTIAIR

- 10, Sg = .05, R = .10, S, = .02

i

n = 20,

3 X = WEFULAUATI = 10

e

(n)

|

LFUNIBUUU = UCLg = 10 + 3(.05) = 10.15
VWUWATBURI = LCLg = 10 — 3(.05) = 9.85

(1) d9 R 3 UFULAUAMS = .10

IRHWATEUUM = UCL, = .10 + 3(.02) = .16

VWUATRUEY = LCL, = .10 — 3(.20) = .04

a5 Trermsdmparhasdinruunmniadadmuddaanniivll  Ssruinesan

Falusaz 100 ¢ 391 20 Falus Idnadisfl

15,7, 15, 8, 14,11, 14, 6,9, 7
12,9, 8,11,10,6,9,7,13,9

(A) BRI P (1) 9RIUND

p (15 + T+ e +13 + 9)
20(100)
200
= m - 10
5 =~/ P9 =4 /(.1)(.9)/100 = .03
p n
9 p Aziununaly = P= 10

\WWUNTBUUU = UCLp = .10+ 3(.03) = .19
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I§UNTBUMI = LCL, = .10 —3(.03) = .01

(1) Wa dremdaunamnm o uszildndaaluds p navensegludadinda 39
syUhzvunIndsagmuluauaiue

3.46 FunapalWwIaI23 500 @29 Wvay 10 1 wuhiliuwaudrsansiu 25 vasa i
500 @29 NNAMIRNTUBL 50 939

(n) 298319 9 p

25
p = 5—-——0() = .05,
o fosy(9s)
Sp = a5 < .03

9 p ALMFURAUAM Y = .05

VUM UANUY = UCLy,

05+ 3(.03) = .14
WUMILUANANS = LCL, = .05 —3(.03) = -.04 = 0

(1) diean lésusndn 5 Ju q 62 50 a9 wudmoudie Gl 1, 4, 15, 7, 3 9ETURS

P = .02, .08, .30% .14,.06 § 19WmM3 i p; = .30 BYUBNUARILAN UFAID
nrzwunnndaldagmeluanuaiuay

3.47 Wnmshalsmuaunsndensraudesooud A uanesaatuay 25 u o
10 54 wudwaudie daft

4,6,2,4,1 10,3,4,1,2 29831903 p uazwieadays

_ 4+6+.e+ 1+ 2 37 _
P= T0(25) = 3% = 0.148

Sp = \/ u“g& - 071

J9 P ASTLFULAUATIY = 148

IEUAIUAULYU = UcL,, 148 +3(.071) = .361

LHUAIUANAY = LCL,

148 — 3(.071) = -.061 = 0
mynwleatayadoanid p;

X725, X = WUF1Ia
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Pi = .16..24, .08, .16, .04, .04 *, .12, .16, .06, .04, .08
ieviadn i Wwdoaluda p 92 1 emsdie e i = 40 agusniuaninay

usaIzuumIR R ldagmeluanuaiuny

|
kg Al

348 nnde 3.47 lansiudhizuuninde legluanuaauay laviansusudyautla

ANNUNWIB T doanldmusndn 7 Tu 7 av 25 v l¢unutise dil

4,5,2,3,1,2,1 (n) 238199 P (2) JRIUNS

donlfinlsslady leemaung enuunwias uwszufloszuumnga Uiudse
Qr dl

ar s a a & [ & o &
HilagdasnmNaUnd fo Tauaiud 6 X=10 'Yl\‘ivl‘i_] fUU

u

- (37 - 10)

D = 55y = A2
A (.12) (.88)
p = 35 = 065

FiuTsniaulniasfiduununms - 12

LHUAIUANLY = UCL, = .12+ 3(.065) = .315 WA

LTUNIUAUEN = LCL,, = .12 — 3(.065) = -.075 = 0

WIF P U0IMTEY 7 Yunds = .16, 20, .08, .12, 04, 08, .04 uRtWREALUNY c
flfuy i nATenIeyluaanIuan uaAIIITUUNIN A maluaw
AIUAN

3.49 RuwnsnalUuriuas 50 naea 330 15 T4 Janvausiie Fail

ST 206 (S)

6. 11,9, 12,14, 87,4, 14,15, 8,11,9,13, 7. wa¥1uds p wiesdoysuscasuus

6+ 11 +........ + 13+ 17y 158
> = ! = i . = 2
; 15(50) 750 2107
. / {.2107) (.7893) _-
f>p = N s = 0577

W9 P ILTLFULAUASIS = 2107

LHUMILANLYU = UCL, = 2107 + 3(.0577) = 3838
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LIHUAILANAY = LCL, = .2107 — 3(.0577) = .0376
W D W9 15 T, B = X;/50 wafl

12,22, .18, .24, .28, 16, .14, .28, .30, .16, .22, .18, .26, .14
e Wnealuds ¢ navenmegmeludumuay uwrasizuunINga
agmoluananiugu

i

3.50 fyeruaumadosRaR S wauddaaie 7 61 UCL = 14.937 uss LCL = 0 lay

a19mn 25 fegs dewnledudn 1o drats Tdwaudda Gl

9,12,6,16* 7, 16 %, 8,9, 13, 11 RXT1INY ¢ WATFIUNS

A9 ¢ wEUUIUARIY = 7 IHUAIUANUY = 14.937 UASIFUAILANEIL = 0
% ' .d' i nl a o 1 d‘ Q < - 4 ar

nndmegafiguunRududn 10 daeds e uwmdnalundealuds ¢

axfl 2 wnmfieguanaaiuny Aevesedisf 4 = 16 uazdedf 6 = 16

usashszuunsnialdogmelumiuaiuay aasmisunaquazud b

3.51  lsnuwusiafnssmlunsasunuuengau_gnddasnadiladvdusuwliosy wis
N

Ysuitaunnias l3enudssnalsznaulad 10 4 WUTWMTUNNIDY aaft

5,6,4,2,3, 6,83, 1,2 RN c LazaanIuN wwdesiswasunnsad

gaxahle naufissuunandessliogdluanuniuay

Ol
!

i

"
E=N

0 =C = & = 2

A9 ¢ WwWFUUIUNMIY = 4

WUAILANUY = UCL, = 4+ 3(2) = 10
WWUMUAUA1Y = LCL, = 4 —3(2)=-2=0

v & a i % I a ! o o "vl,l n‘L ”
datuszremsunwsadld afiu 10 9wms nouftszuy “liagluenuaiugu

3.52 133nwUITnausosud HusensinunnIodansn 1 fi WUANNUANIBIVRITD

25 fiu (@3vadUariss 1) Iwamefdinuald 20851989 c wasasUne

408 ST 206 (S)



3.53

3.54

(7 + 12 + ... +10 + 11} 275

¢ ) 25 = T =1
I, = V11 = 332

H9C e FuuARAa = 11

WWUAILANUY = “UCLe = 11 +3(3.32) =  20.96

WUAIUANAY = LCL, = 11 - 3(3.32) = 1.04

4 ' as [ 1 2 L} a- (d‘ ! A e '
anflaunwsos W 25 §Uad wud deunwdaslugdaridl 19 Gelidlounwies 25
WMy ezaguaniaeiugy uxashizuuldegmaluenunivay msmeung
TEET

Nt 3.52 WearenzAayndfsly wesdSuysods ¢ lwal

C = %’22 = %54? =10.42, o, =~10.42 = 3.23
3¢ Afudvslva azfiiuununmy = 10.42

\WUAIUAUUK = UCL, = 10.42 + 3(3.23) -  20.11
wWueuguad = LCL, = 1042 -33.23) =  0.73

C

lssnundialnsieisudaaghinesin 20 1eiee wusmnsunwiasudazieing

5,6,4,3,7, 8,1,2,4,5, 4,6,7,3,5, 3,2,7,9,9

n) WETIRIC (1) FIUNA

_ B +6+...+9+9 =
C - = = 5VC= 0. =3 = 2.236

H9C AL HFULAUARY = §
WHAIUANLUY = UCL, = S + 3(2.23) = 11705
Wuenuauae = LCL, = 5~ 3(2.236) = -1.705 = 0
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3.55

3.56

3.97

410

Fevhdwuunniasns 20 e3eslunieon noduagmeluwamiuae urasdh

stuunnansgmeluaunIuny

Lanundaing_ Fefusrmnswdmiaad ninlssnubifialnifin  uwwuesiaduld

=

= 30, M wautrgalaiiv 3 Fu azesafunscianFuim lot wu Huadmud

Fr3autias slaiin 10%

o
oL Qv o 1

) MU ot Yuldasutnaiurials lu 10% ammanwuisss e (§

v) MFu lot u Safirudimefiuriisa iu 20m asmenuiariasuilog

(n) PNFBIVDINEA = o = P(UJa D /RUMaUnIng)
= P(X=24/7. = .10,n = 30) = .35256
(1) AN Va T - 8 = P(RaNfu/FuMmammnia)

= P(X<3/7 = .20, n=30) = 12271

RNDD 3.55

(M) fn =25a =239 o 817 = .10 UREIM B0 T = .20

(W) fin =252 =4 WM o 17T = .10 WAL BN 7T = 20
(M) a = PJws/Gudqgmmna)
= P(X=3/7 = .10, n = 25) = 46291
3 = P(yowiu/fuiammmnean)
= P(X<2/7 = .20, n = 25) = .09823
(Mo = PX=z5/7 = .10,n = 25) = 09800
B = P(X<4/7 = 20,n = 29) = 42068

WA NUNTIIRAUFDIMISTE U UTE R IuNUaI19sy 2 au e ldaTiasy

waaadidalnstda 88 n, - 30,a, = 4 URY N, = 10,2, = 2
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%

(n) Srihwdludndeusu uazduladwaas i selafiu 10m viweziRanld

G
() Mvhwdwimatusu usniBen uwdsrdodatiruatisaniageds 20m viu

1zl dunuls
Wian, = 30,4, = 4, = WNURA I

¢ = P(X=5/7 = 10,0 = 30) = .17349

f = P(X<d/T = 20,1 = 30) = .25523

UWHWR 2 8 n, = 10,2, = 2

v = P(Xz=3/%w = 10, n = 1) = .07019
§ = P(X=2/T = 20,0 = 10) = 67780
YWl o - annfissesuie usz 8 = anuFumesiuiiag

L2~ e a wr v o t:i‘ < S dl
(m) M dugudedasld o infige faldunud 2

. 1 © ﬁT (9 191 ) ° - A8 g o
LUNDT LN ORJLR S8 LLnvEs oy VT LNUT ]

—
=2
~Z-
e

-

3.58 Lssundaenlalerion  destansosunafionan  lesanasfiudnin  Tiduddne

P Qs [N 2 G L s 2 : -’; L=
sinfialiifiu 200 Minsesaedy 4 o < 25 wsrfwutie s Fuduluazyfiss

fudnsaaiu TduAesan 4 naes ussidedanudiz unitsalunsaes q

&
Wy on = ™o 20m = 3 URE T = 4

(1) wwwanuie s s vl lnagwiunsasi 3 uas 4

o

! = d’ = o
(M) naaan 1 f o = anuRsews wude

= P(Xz257m = .10,n = 25 = .09800

NEAIN2 B = P(X=5/7 = 20,0 = 25) = .57933

() 8 = ﬂmmﬁmmaa@l’uﬂnﬂ =P(X)=4)

AR 3 - P(X=4/T = 3,n = 25) = 09047
A8 4 P(X=4/T = 40,0 = 25) = .00947
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3.50 Huwiud §19hfdrgelaiu 2% Sddeduanaia 100 wie usrdunmnd

412

fwudrsaiiin 2 wiae svdHesfudnseniu_ sldnsuanwasiuuitee

(n) BImanuioswainde o« = 2%

(1) amanuissrawuslan v = 3%

W x fladrmmdnafinuanndodiefiguan 100 wian Faf)
7 = .02 MUTzauaEnILIaLIIwUUTEe
g o=n7 = 100.02) = 28U/N9
o . - a
(1) a = aNARBIIBWNER = PADRT /T = .02 WiB x = 2)
=P(X=3/p = 2) = 32332
(a8 = anwfssuilan = Paniy/u =3)
= P(X=2/p = 3) = .42319
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4
unn 4
M3 AT IEABYNINOM

a L1 & e p "L _ o= A oas
4.1 PTIRIWY T DDA UBILI HYVIALI 3 i Nerafl

1 1 2521 2522 2523 2524 2525
’t U 794 £55 931 1041 1150
(n) asrSuamun I peresRavww ure s o
() ssgszanadtwinsnflazneidiug 2526
T x = 0 il 2523 udnedy Yars g dall
1= x -2 -1 0 1 2
y o= 31WINY 794 865 931 1041 1150
n =5 Yx =0%=0 X =10,
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Cay = BB, Ty = 4781,7 = 956.2

-
T=0a=7 = 9562 U b = 7 = 888
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4.2

414

(n) sumsuualiufio v = 956.2 + 88.8 X
Xx=-13,X=-0932523
(1) Yssanminwnwwd 2526,X = 3

¢ = 9562 + 888 3) = 12226

Fuuthuiltndugsorfiad lusou 7 Hou hulamdle St

AU f.08. n.A. WA L. 6.0, W  D.A.

Fuuiiiu 15 15 26 27 33 41 51

(n) vandaadays
(v) wadsmumsaasan_usswoadunanaslunsiwdoya

(A) 298F19muns e fanes warndaaduldairdomasiunav

X = DU -3 ) -1 0 1 2 3

w
#

Fruuthm 15 15 26 27 33 41 51

n=7Ex=0%=0Lx*=28ZIxly =877,Ex* =196
Ty =208, 7 =29.714, Txy = 167
Ixy 167

=7 =29714,b === = — = 5.964
a=y=29 , T % 5.9643

(1) FUMIDADDEAD Y = 29.714 + 5.9643 X
X findae = 1 @eu, X = 0 lwidaufumeu
(A) RUMITIAIFAIAD Y = a + bX + X’

M a, b, ¢ FBIMINARYMT 3 duthsas fa

Zy = na + cx?
Zxy = arx® + cIx¢
b = Lxv/Ix

(1
(2)
3)
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unudlu 3) b =

WNWElss (1) waz (2)

167 / 28 = 15.9643l

208 = T7a+28¢
877 = 28a + 196¢
My x4 832 = 28a + 112¢
2) - (3 45 = 84 ¢
r
} ¢ = 45/84 = 5337
x

unue ()

208 =  Ta + (.5357) (28)
208 = 7a+ 15
208 - 1S
a = —_—=27.57
7

FUNIHNAIFD IR

Y o= 2757 + 5.964X + 5357 X
4.3 WIWINEPR LS wnwiteléed
-5 -3 -1 1 3 5
o« 2520 2521 2522 2523 2524 2525
COANWIRE -y 4 4.5 6 8 8.5 10

(100,000 UIN)

n) WWRaATWE

iy S

7) IRIVINELMIAADDY

|

J

A) WETINUNI A AIEa

nN=5Yx=0,%=05x=701x = 1414
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(1
@)
3)
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Ly =41,y =6.8333, Lxy =44, Ex*y = 48]

Xy 44 -
b = — = — =0.6286, a=y =6.8333
Tx? 70

(U) RuMITOADDY FB Y = 6.8333 + 0.6286 X
origin 1 2523, X fwuwas i

[
ar

unua WENMT (1), ), WarswaunTuwd by dsees 6o

Ly = na + cix* = 4l = 7a+70c¢ (1)
Ixly =  alx? +clx* => 481 = T70a + 1414¢ (2)
(H x 10 410 = 70a+ 700c¢ (3
2y - 3 71 = T7ldc

C = .0994 .10
unudic 1) 41 = Ta+70(10)

a = 4.86
R b = _E_ﬁ = 6286

X!

&
ar  ar

Wl gunsuuws ltuA 1 dygesaa

Y = 4.86 + 0.6286 X + 0.10X’

2.4 yadmibiRaludasayaiznabuilomils Sead

- -
i 2520 2521 2522 2523 2524

x = ¥ (wseen) -2 -1 0 1 2

y = YREA1 (1000 V) | 4560 4850 5430 5670 5930

(n) wsEFremumIuuiliyunsyasmwilsia

() anhznayamndsie ull 2525
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